

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜

创刊·改版季 每年五、六、七

创刊61年 改版8年

郑州晚报 B15 第一消费

2010年6月18日 星期五 主编 宋从平 编辑 熊维维 校对 晓梅 版式 王健

走近名庄葡萄酒推荐师 看美酒与浪漫相恋



河南名庄国际葡萄酒窖美女推荐师均具备良好的形象气质



葡萄酒推荐师,一个新鲜而神秘的职业。说它新鲜,是因为它是随着葡萄酒文化的普及加上各类新兴葡萄酒窖的出现而生出的新职业之一,并且到现在为止还有很多人不知晓。

说它神秘,是因为葡萄酒推荐师的工作不仅仅是给顾客卖酒那么简单,它的背后还有着更多的故事……

晚报记者 袁瑞清 周强



有责任推广葡萄酒文化

名庄国际酒窖的美女推荐师,在每次的酒会现场都会为到客来宾展示一场品酒秀:缓缓端起酒杯,仔细观察酒的颜色,然后轻摇两三次,鼻子凑近杯口,深吸一口酒香气,几秒钟后,举杯喝一口,反复鼓动舌面,品味。

一连串的动作顺畅、优雅,仿佛品味艺术品,这也给美女们更添几分优雅和神秘。

“品酒分为观、闻、尝三个步骤,以白色背景为衬托,观看酒的颜色是否纯正,里面是否有杂质,红葡萄酒年份越短,颜色越深,酒的边际泛紫红色。”推荐师YOYO介绍道。

“我们既是推荐师,也是葡萄酒文化的推

广者。”吴依霖的工作之一就是推广葡萄酒文化。那天下午,名庄国际酒庄正在举行一场“澳大利亚葡萄酒品酒会”,有30多名会员前来参加,依霖周旋于他们之间,热情地解答会员的各种问题。

名庄国际葡萄酒窖里买来了许多有关红酒的书籍,所到之处都能感受到浓郁的葡萄酒文化气息,从基本的葡萄酒基础知识到关于葡萄酒的投资与收藏,无一不在为人们展示着葡萄酒的魅力所在。酒庄里的推荐师们每天从中汲取着大量的营养,不断地增加自身的能力和知识。

葡萄酒推荐师筛选严格

但凡进入河南名庄国际葡萄酒窖的推荐师,都率先经过严格的层层筛选。

在具备良好的形象气质及沟通表达能力的基础上,持续为期一个多月的葡萄酒专业知识、侍酒礼仪、服务礼仪、仪容仪表等各项培训后,方可从最基层的葡萄酒推荐师做起。

经过定期每周一至两次的加强训练及丰富的实战经验操作后,经过考核和顾客的

认可方能成为一个合格的葡萄酒推荐师。

名庄国际葡萄酒窖里众多的美女推荐师凭着高度灵敏的感知,丰富的经验和准确的判别能力准确地帮顾客选择符合顾客要求并富有个性特点的葡萄酒,与不同菜肴的搭配,使酒的最佳品质发挥出来。

此外,美女推荐师还常参加一些高级酒会或商业聚会,在介绍葡萄酒专业知识的同时,担负着传播葡萄酒文化的重任。

主要工作是帮客人选酒

葡萄酒推荐师的主要工作是帮客人选酒,不同的酒要搭配不同的小吃,基本遵循“红酒配红肉,白酒配白肉”的原则。推荐师永远都在学习中,每一种新品的到店,名庄推荐师都会反复品尝、总结,再写出品酒记录。

每位刚入行的名庄推荐师,每天要学习葡萄酒知识,了解各款酒的特性、生产工艺、储存方式等。

同时,名庄国际葡萄酒窖也为这些推荐师

提供更多的学习和品酒的机会,每天固定的品酒时间会选择各个国家不同葡萄品种的美酒,让每个推荐师记住酒的香气、口感、色泽等特点,并用最专业的语言表达出来,让每个推荐师对该款酒有着更为深刻的印象。

名庄酒窖里有些初练者也用“法国酒鼻子”,这是一种品酒工具,里面有各种果香的味道,可以训练鼻子的灵敏度,以达到对各种香气记忆的目的。

如何成为推荐师

首先是爱好,爱好是最大的成功之母。其次要拥有灵敏的嗅觉和味觉,这可是推荐师的看家本领。语言表达能力和沟通能力要很强,并且拥有很强的时尚感。有耐心,多品尝,多总结。

相关链接

GUIDE INVESTMENT

名庄酒窖葡萄酒行业的诺亚方舟

可以世袭的事业 名庄与您共筑

+86(0371)63288256 63288209



国际葡萄酒连锁专卖经营机构

2010 开启

美酒财富 名庄国际酒窖

隆重加盟招募中……



郑州元盈商贸有限公司 诚招全国加盟商和区域代理
河南名庄国际品牌管理咨询有限公司 加盟热线 +86(0371)63288256 63288209
国际葡萄酒连锁专卖经营机构

http: www.mingzhuanguoji.com 公司地址: 河南省郑州市文化路23号文苑景12栋西单元901
E-mail: rixing1997@126.com

联系人: 13733834034 (郭先生) 13592566722 (张小姐)